

következtében Szalkay Elvira kisasszony már le is fordította, csak idő kérdése még, hogy mikor leszünk azon helyzetben, hogy kinyomathassuk.

Kiadványunk kelendőssége. A „Ne bántsd az állatot” című könyvünk, mely az állatvédelmi törvény és rendeleteket szép és érdekfeszítő elbeszélések alakjában ismerteti a néppel és ifjúsággal, a földművelésügyi miniszter, gróf Bethlen Gábor ő exellentiaja valamennyi földművelési, szőlészeti, erdőőri iskolák számára 10—10 példányával megrendelte. A nagyváradai rabsegélyező egylet pedig 60 frtért, a Budapest-Krisztinaváros iskolaszéki elnök, babarעי dr. Schwartz er Ottó az alatta álló iskolái számára 100 drb könyvet 30 forintért vett. Vajha a népnevelési egyletek és az iskolaszéki elnökök követnék e nemes maecenások példáit. Az utolsó pillanatban kaptuk a fő-és székváros tanácsának tudósítását, melynél fogva a budapesti összes elemi, polgári, kereskedelmi és reáltanodák könyvtárainak ajánlja ennek beszerzését, épp így az iskolaszékek elnökeinek melegen ajánlotta jutalomkönyvül, mivel e könyv hivatva van az állatvédelmi eszmét az ifjúság körében terjeszteni.

Állatkínzás miatt megbüntettek. A m. kir. államrendőrség főkapitányi hivatalának kimutatása szerint Budapest fő- és székváros területén megbüntettek:

1892. október 1-jétől decz. 31-éig 74 esetben tétetett feljelentés, melyekre 10 nap és 12 órai elzárás, és 249 frt 50 kr. pénzbüntetés szabott ki, 19 ügy pedig folyamatban van. A folyó év I. negyedében összesen 125 esetben tétetett állatkínzás miatt feljelentés, melyekre 36 nap és 12 órai elzárás és 281 frt pénzbüntetés szabott ki, 36 ügy pedig folyamatban van.

## Az állatkert megtekintése.

Az O. Á. E. tagjai értesítettnek, hogy a budapesti állatkert megtekintésére mérsékelt árú bemeneti jegyek kaphatók az egyesületi helyiségünkben, (IV., kalap-u. 12.) naponként délután 4-től 6-ig, és pedig a felnőtt tagjaink és azok hozzátartozói számára 20 kros, a tagok gyermekei számára 10 kros jegyek állanak rendelkezésre, melyek az állatkert és az ott nyilvánosan rendezett látványosságok és mutatványok megtekintésére (a ezirkusz és jégpálya kivételével) érvényesek.

